Leihvertrag    Oldtimerfahrzeug
Oldtimerhalle Perleberg

Jörn Zado
Berliner Weg 1

19348 Perleberg

im Folgenden –Verleiher- genannt

verleiht an:

im Folgenden – Entleiher- genannt

das nachstehend beschriebene Fahrzeug:

Hersteller:                                                    Fahrzeugtyp:                                                            .

Baujahr:                                                       Farbe:                                                                       .

Fahrzeug-Ident-Nr.:                                                                                                                      .

Zustand:                                                                                                                                        .

Leihzeitraum:                                                                                                                               .
Vereinbarter Leihpreis:                                                                                                                .
Der Verleiher vermietet das beschriebene Fahrzeug gemäß den o.g. Daten, die der Entleiher durch seine Unterschrift anerkennt. Der Entleiher erklärt dadurch die rechtliche Übernahme des Fahrzeugs in seine Obhut und Fürsorge in Bezug auf Schadensvermeidung während der Mietzeit.

Der Entleiher haftet für alle Schäden und Folgeschäden, die er selbst oder Dritte, welche unmittelbar an der Vermietung beteiligt sind, verursacht haben. Bei Schäden am Fahrzeug haftet der Entleiher bei schuldhaftem Verursachen für Reparaturkosten, Geschäftsausfall und Wertminderung. Bei Teilnahme am öffentlichen Straßenverkehr obliegt die Zulassungspflicht (i.d.R. durch Kurzzeitkennzeichen) dem Entleiher. Der Entleiher haftet auch für den Verlust von Fahrzeug oder dessen Teile während der Mietzeit.

Die Treibstoff- und sonstige Betriebskosten trägt der Entleiher.

Sollte das Fahrzeug nach Mietende gereinigt werden müssen, werden 10,00 € Kosten berechnet.

Übergabe:     Ort:                                              Datum:                                Uhrzeit:                  .
           - Verleiher -                                                                           - Entleiher -

Rückgabe:     Ort:                                              Datum:                                Uhrzeit:                  .

Bemerkungen:

           - Verleiher -                                                                           - Entleiher -
